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Remarque :

Dans I'exercice 1 — Partie 2, la derniére question est assez inhabituelle car vous vous attendiez
certainement a lire P(X >1) ala place de P(X >10).

La résolution avec P(X 210) fait uniguement intervenir une manipulation de calculatrice alors que

celle avec P(X 21) nous permet de mettre en ceuvre la rédaction habituelle avec le logarithme

népérien. Peut-étre s’agit-il d’'une erreur dans le sujet ?
Dans tous les cas, il faudra vous adapter le jour de I'examen.

Pour vous entrainer, vous pouvez chez vous répondre a la question avec P(X 21) , dont voici la

correction :
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